

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 7 РЕШЕНИЕ

19 июля 2024 года № 83-11

## Санкт-Петербург

О регистрации Марущак Лилии Андреевны кандидатом в депутаты Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Дачное седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 77

09 июля 2024 года Марущак Лилия Андреевна подала документы в Территориальную избирательную комиссию №7 для выдвижения в качестве кандидата в депутаты Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Дачное седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 77.

10 июля 2024 года кандидатом Марущак Лилией Андреевной были представлены документы для регистрации.

Проверив соответствие порядка выдвижения, соответствия представленных для выдвижения и регистрации документов кандидатом в депутаты Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Дачное седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 77 Марущак Лилией Андреевной требованиям Федерального закона «Об основных гарантия избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Закона Санкт-Петербурга «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» (далее — Закон Санкт-Петербурга), Территориальная избирательная комиссия №7 установила следующее.

Порядок выдвижения кандидата в депутаты муниципального совета внутригородского Муниципального Совета внутригородского муниципального

образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Дачное седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 77 Марущак Лилии Андреевны и представленные им необходимые для регистрации кандидата документы соответствуют требованиям статьи 27 Закона Санкт-Петербурга.

В соответствии со статьями 24-29 Закона Санкт-Петербурга Территориальная избирательная комиссия № 7 **решила**:

- 1. Зарегистрировать Марущак Лилию Андреевну, выдвинутого в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Дачное седьмого созыва по многомандатному избирательному округу № 77 в 15 часов 20 минут, 19 июля 2024 года.
- 2. Выдать Марущак Лилии Андреевне удостоверение о регистрации установленного образца.
  - 3. Копию настоящего решения выдать Марущак Лилии Андреевне.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 7 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя
  Территориальной избирательной комиссии №7 Шишкина В.В.

Председатель территориальной		В.В. Шишкин
избирательной комиссии № 7	подпись	
Секретарь территориальной		Е.А. Есаулова
избирательной комиссии № 7	подпись	